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1- Dado € siguiente diagrama de Conway:

funcion

> FUNCION > 1D > () t@J@

» condlc1on % expresion

@ expresion
(FIN > FUNCION

crear lafuncion recursiva expresada en pseudocodigo que a partir del mismo implemente un
analisis descendente con recursion y sin retroceso. Suponer gque las funciones recursivas que
implementan condicion y expresion ya estan creadas.

2. En un lengugje fuertemente tipado, ¢qué tipo de equivalencia se suele redlizar de forma
automética para hacer que dos valores pertenezcan al mismo tipo en caso de duda: funcional,
estructural o nomina? Razone la respuesta.

Por otro lado, partiendo de la forma en que se guardan los tipos complegjos POINTER
TO, ARRAY OF y PROCEDURE, en forma de pilavista en clase, ¢qué modificaciones habria
gue hacer en las acciones semanticas s, al igual que ocurre en lenguagje C, suponemos gque un
puntero y un array son el mismo tipo?.

3.- Describir los estados por los que pasa la pila de un analizador LALR(1), asi como qué
tokens se consumen y cdmo queda |la cadena de entrada desde que se detecta el error
sintactico de la siguiente sentencia, hasta que se recupera:

FUNCION ID (ID, ID) COSA; COSA COSA; COSA; FIN FUNCION;

donde la gramética utilizada es:

prog : €
| prog FUNCION ID ‘(* lista_id ‘)" cuerpo FIN FUNCION *;’
| prog error *;’

lista id: ID

| liga id*, 1D



cuerpo :
|
|

€

cuerpo COSA *7
cuerpo error ‘;

4.- Sealasiguiente tabla LALR(1):

J FUNCIO | ID |FIN JCOsA | (1)1 $ pro | lista id | cuerp
N 0
1 D2 Acepta

r

2 D3
3 D4
4 D6 5
5 D7 | D8
6 R3 R3|R3| R3 [R3|R3|R3[R3| R3
7 R5 RS |R5| R5 | R5 |R5|R5[R5| R5 9
8 D10
9 D11 | D12
10 R4 R4 |RA| R4 |RA|RA(RA|RA| R4
11 D13
12 D14
13 D15
14 R6 R6 | R6 | R6 | R6 |R6|R6[R6| R6
15 R2 R2|R2| R |R2|R2|R2|[R2| R2

asociada a la gramética:

prog

@0 00 oe

lista id:

€

prog FUNCION ID '(* lista_id ")’ cuerpo FIN FUNCION ;'

ID

lista id'," ID

€

cuerpo COSA ;'

Proceder a reconocimiento o rechazo de la sentencia

FUNCION ID (ID, ID) COSA; COSA COSA; COSA; FIN FUNCION; $




